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Задача 2. Линейный оператор  
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. Найти матрицу оператора в базисе 
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Решение:

1 шаг) Составим матрицу перехода T, в которой столбцами будут координаты векторов 
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Тогда справедливо равенство для любого вектора 
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 где используется обозначение: 
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2 шаг) Обозначим X ( матрицу оператора 
[image: image18.wmf]A

 в базисе 
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Тогда справедливо равенство для любого вектора 
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Следовательно, 
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Для поиска X из матричного уравнения можно использовать один из двух способов:

Длинный способ: 
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[image: image25.wmf]T

A

T

×

×

-

1

.
Короткий способ: умножить матрицы 
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]ç

ç

ç

è

æ

÷

÷

÷

ø

ö

X

E

~

.

[image: image29.wmf]=

×

T

A


[image: image30.wmf]×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

1

0

0

2

4

3

5

3

2
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Ответ: Матрица оператора в новом базисе 
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